



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ
ΔΗΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ**

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

Μυτιλήνη, 15/3/2024

Συνεδρίασε το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης, την Τετάρτη **6 Μαρτίου 2024 και ώρα 18.30μ.μ.**, στο Παλαιό Δημαρχείο (αίθουσα εκδηλώσεων) προκειμένου να ληφθούν αποφάσεις.

Θέμα 1^ο Άμεση επισκευή του κτηρίου Κατσάνειο και αξιοποίηση του ως Παιδικός Σταθμός (μεταφορά του Β' Παιδικού Σταθμού).

Ομόφωνα: Α) κάνουν δεκτή την από 13-2-2024 έγγραφη εισήγηση του μέλους του Συμβουλίου της Δ/Κ Μυτιλήνης κ. Ε. Καραελευθερίου, σχετικά με την άμεση επισκευή του κτηρίου Κατσάνειο ιδιοκτησίας Δήμου Μυτιλήνης και την αξιοποίηση του ως Παιδικός Σταθμός με την μεταφορά του Β' Παιδικού Σταθμού.

Εισηγούνται τα εξής:

Την άμεση επισκευή του κτηρίου Κατσάνειο και αξιοποίηση του ως Παιδικός Σταθμός με την μεταφορά του Β' Παιδικού Σταθμού), για της ανάγκες της νότιας πλευράς της πόλης όπου και εξυπηρετούσε εδώ και 45 χρόνια στο κτήριο πάνω από τον Ναυτικό όμιλο.

Την ένταξη της ανωτέρω πρότασης σε σχετικό πρόγραμμα χρηματοδότησης για την άμεση έναρξη των εργασιών που θα το θέσουν λειτουργικό.

Δεδομένου ότι το συγκεκριμένο ακίνητο ανήκει στον Δήμο Μυτιλήνης η πρόταση για την δημιουργία σύγχρονου παιδικού σταθμού είναι η πλέον ενδεδειγμένη δεδομένου ότι ο χώρος του κτηρίου με τον μεγάλο αύλειο χώρο αλλά και η τοποθεσία του θα ικανοποιήσει τις ανάγκες όχι μόνο της νότιας πλευράς της πόλης αλλά και της χρυσομαλλούσας της πιο κατοικημένης περιοχής της πόλης, με έναν μεγάλο σύγχρονο παιδικό σταθμό αντίστοιχο του Α' παιδικού σταθμού που υπάρχει στη βόρεια πλευρά. Παράλληλα θα διασωθεί αυτό το ιστορικό διατηρητέο μνημείο.

Θέμα 2^ο Εξέταση αίτησης του Πολιτιστικού Συλλόγου Κιβωτός του Γένους για τοποθέτηση προσκυνηταρίου.

Ομόφωνα: Α) κάνουν δεκτή την η υπ αριθμ πρωτ 6003/22-2-2024 έγγραφη εισήγηση του πολιτιστικού συλλόγου «Κιβωτός του Γένους» σχετική με την Εξέταση αίτησης του Πολιτιστικού Συλλόγου Κιβωτός του Γένους για τοποθέτηση προσκυνηταρίου, στη θέση «Πλάτανος» της Μυτιλήνης ή σε άλλο σημείο της περιοχής προς τιμήν του Αγίου Νεομάρτυρα Θεοδώρου Χατζή του Μυτιληναίου.

Εισηγούνται τα εξής:

Την τοποθέτηση προσκυνηταρίου στη θέση «Πλάτανος» της Μυτιλήνης ή σε άλλο σημείο της περιοχής αυτής, προς τιμήν του Αγίου Νεομάρτυρα Θεοδώρου Χατζή του Μυτιληναίου, ο οποίος απαγχονίστηκε από τους Τούρκους στο σημείο αυτό, που επονομάζεται «Παρμάκ Καπί», το έτος 1784.

Θέμα 3^ο Αποκατάσταση βατότητας Δημοτικής Οδού έμπροσθεν νεκροταφείου Αγίας Κυριακής.

Ομόφωνα: Α) κάνουν δεκτή την από 27-2-2024 έγγραφη εισήγηση του μέλους του Δ/Σ κ. Σαράντου Κατσάκου σχετική με την αποκατάσταση βατότητας Δημοτικής Οδού έμπροσθεν νεκροταφείου Αγίας Κυριακής.

Εισηγούνται τα εξής:

Έως ότου να ξεκινήσουν τα έργα ανάπλασης για την δημιουργία πάρκου αναψυχής στην περιοχή της Αγίας Κυριακής από τον Δήμο Μυτιλήνης να γίνει η αποκατάσταση της βατότητας του οδοστρώματος έμπροσθεν κεντρικής εισόδου της εκκλησίας και του νεκροταφείου της Αγίας Κυριακής σε μήκος περίπου 60 μέτρων δεδομένου ότι η συγκεκριμένη οδός είναι και πύλη εισόδου για την πόλη μας.

Θα πρέπει να γίνει εκ νέου ασφαλτόστρωση και απομάκρυνση της παλαιάς κατεστραμμένης ασφάλτου από το σημείο αυτό.

Θέμα 4^ο Προτάσεις – εισηγήσεις του μέλους της Δ/Κ Μυτιλήνης κ. Χ. Μαλακού.

ομόφωνα: Α) κάνουν δεκτή την από 21-2-2024 έγγραφη εισήγηση του μέλους του Συμβουλίου της Δ/Κ Μυτιλήνης κ. Χ. Μαλακού, σχετικά με τον Εξωραϊσμό του αύλειου χώρου και του πεζοδρομίου περίξ της περιφραξης των Κεντρικών Εκπαιδευτηρίων της πόλης της Μυτιλήνης.

Εισηγούνται προς της Αντιδημαρχίες Καθημερινότητας & Παιδείας και δια βίου μάθησης τα εξής:

Τον Εξωραϊσμό του αύλειου χώρου και του πεζοδρομίου περίξ της περιφραξης των Κεντρικών Εκπαιδευτηρίων της πόλης της Μυτιλήνης.

Ενδεικτικά οι εργασίες που στην πλειοψηφία τους γίνονται απολογιστικά από συνεργεία του Δήμου όπως: περιποίηση δένδρων και θαμνοειδών, απομάκρυνση πινακίδων, φυλακίου, μεταφορά περιπτέρου, βάψιμο περιφραξης, ανακατασκευή εισόδου, τακτοποίηση του εσωτερικού χώρου στάθμευσης, αντικατάσταση φθαρμένου αθλητικού εξοπλισμού κλπ.

Β) κάνουν δεκτή την από 21-2-2024 έγγραφη εισήγηση του μέλους του Συμβουλίου της Δ/Κ Μυτιλήνης κ. Χ. Μαλακού, σχετικά με την Δημιουργία μητρώου εξοπλισμού και υποδομών εκπαίδευσης, άθλησης, πολιτισμού, θεμάτων πολιτικής προστασίας για όλα τα εκπαιδευτήρια του Δήμου.

Εισηγούνται προς την Αντιδημαρχία Παιδείας και δια βίου μάθησης τα εξής:

Την Δημιουργία μητρώου εξοπλισμού και υποδομών εκπαίδευσης, άθλησης, πολιτισμού, θεμάτων πολιτικής προστασίας για όλα τα εκπαιδευτήρια του Δήμου.

Η δημιουργία του μητρώου που θα συντάσσεται και θα τηρείται μετά από συνεργασία της εκπαιδευτικής κοινότητας κάθε μονάδας με τις αρμόδιες υπηρεσίες του δήμου αποσκοπεί στην ομοιογενή και συστηματική ψηφιακή καταγραφή και παρακολούθηση της κατάστασης των εκπαιδευτηρίων ώστε να ενισχυθεί αποτελεσματικά η φροντίδα της κοινωνίας απέναντι στις νεότερες γενιές.

Γ) κάνουν δεκτή την από 21-2-2024 έγγραφη εισήγηση του μέλους του Συμβουλίου της Δ/Κ Μυτιλήνης κ. Χ. Μαλακού , σχετικά με την Προμήθεια – Κατασκευή κατάλληλου ψηφιακού πίνακα .

Εισηγούνται προς την Αντιδημαρχία Πολιτισμού τα εξής:

Την Προμήθεια – Κατασκευή κατάλληλου ψηφιακού πίνακα όπου οι πολίτες θα ενημερώνονται για τις πολιτιστικές εκδηλώσεις που προγραμματίζονται από το δήμο ή τις πολιτιστικές ομάδες του δήμου (πχ εκθέσεις, συναυλίες, θεατρικές παραστάσεις, εκδηλώσεις κλπ).

Προτεινόμενη θέση για την τοποθέτηση του πλησίον του Δημοτικού θεάτρου .

Θέμα 5^ο Επέκταση Δημοτικού Φωτισμού (ΦΟΠ) Περιοχή Συνοικισμός σύμφωνα με την υπ αριθμ. 4942/13-2-2024 εισήγηση της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών .

Ομόφωνα: Α) κάνουν δεκτό το υπ. αριθμ. 4942/13-2-2024 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών Τμ. Η/Μ Έργων του Δήμου Μυτιλήνης, σχετικά με επεκτάσεις ΦΟΠ στην Μυτιλήνη.

Εισηγούνται τα εξής:

Την επέκταση Δημοτικού Φωτισμού ΦΟΠ στην περιοχή Συνοικισμός στην οδό Αττίας 21 με την τοποθέτηση ενός στύλου του ΔΕΛΛΗΕ εντός του αδιεξόδου δρόμου πλησίον οικίας κας Μαρμάρου Κ.

Η εν λόγω επέκταση ΦΟΠ κρίνεται αναγκαία διότι το σημείο αυτό δεν έχει επαρκή φωτισμό.

Θέμα 6^ο Χορήγηση Παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής και μουσικών οργάνων σύμφωνα με την Αριθ. Γνωστ. 1175387/8-9-2020 Εστιατόριο – κινητών μονάδων εστίασης της εταιρείας Χ. Γεωργίου Ε. Κομνηνός & ΣΙΑ ΟΕ , στην Μυτιλήνη, του Δήμου Μυτιλήνης.

Ομόφωνα: Α) Εγκρίνουν την παράταση ωραρίου χρήσης μουσικής & μουσικών οργάνων (ηχεία, ηχητική πηγή τηλεόραση μαγνητόφωνο στερεοφωνικό πιάνο κιθάρα κ.λ.π.) με αριθμό γνωστοποίησης 1175387/8-9-2020(ver.0) στο όνομα της εταιρείας Χ. Γεωργίου – Ε. Κομνηνός & ΣΙΑ Ο.Ε με υγειονομικά υπεύθυνο αυτής τον Παναγιώτη Κοσκινά του Ευάγγελου & της Ελευθερίας, που διατηρεί επιχείρηση ΚΥΕ Εστιατόριο – κινητή μονάδα εστίασης με τον διακριτικό τίτλο Καφενείο Π που βρίσκεται στην οδό Σάμου 2 στη Μυτιλήνη.

Η άδεια παράτασης ωραρίου για χρήση μουσικής και μουσικών οργάνων (ηχεία και ηχητική πηγή τηλεόραση μαγνητόφωνο στερεοφωνικό πιάνο κιθάρα κ.λ.π.) που θα χορηγηθεί στην επιχείρηση, ορίζεται για χρονικό διάστημα ενός 1 έτους.

Για τη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου

Ευσταθίου Εμμανουήλ